

房产广告勿用旺铺名盘忽悠人 我市出台管理办法 最低价、超值、尊、极、豪、顶成禁语

本报讯(记者 卢文军 实习生 赵阳)今后,凡含有“第一”、“唯一”、“首家”、“旺铺”、“热销”等夸大、含糊的描述将严禁在房地产广告中出现。今年3月郑州市房地产广告管理工作会议昨日召开,会上,《郑州市房地产广告管理实施办法》对外公布。

广告审查涉及七类

办法规定,市房管局联合市工商局设立房地产广告管理办公室,负责履行对广告内容监督检查、受理对违法违规房地产广告投诉等职责。房地产广告审查范围包括:印刷类媒体广告、网络媒体类广告、邮件类媒体广告、户外媒体广告、广播电视类媒体广告、预(销)售现场布置的实物类广告和其他类型广告。

名盘旺铺等成禁语

广告不得出现虚假、夸大、含糊等欺诈、欺骗性内容,不得使用第一、唯一、首家、独一无二、尊、极、豪、顶等夸大描述房地产项目性质性能的词语;不得使用旺铺、名盘、黄金地段等含糊描述房地产项目地理位置的词语;不得使用热销、抢滩、抢购、火爆、包租、甩卖等含糊描述房地产项目销售状况的词语;不得使用投资回报、潜力升值等描述房地产项目发展趋势的词语;不得使用起价、最低价、超值等描述房地产项目价格的词语及其类似词语。

房地产项目未取得预售许可而进行形象宣传的,不得载明涉及预售的相关内容,并需相应说明;

不得出现未经政府职能部门或行业协会确认的评比、排序等对房地产项目综合评价的内容;房地产广告中不得出现融资或者变相融资的内容,不得在广告中明示投资回报的内容。

违规予以公示曝光

房地产广告管理办公室将定期发布对房地产广告统计报告,对经审查含有虚假、夸大其实际的房地产广告予以公示、曝光。房地产广告主、房地产广告经营者和发布者违反办法规定,一经查实,房地产广告管理办公室将及时向市房管局及市工商局等有关部门通报情况,并提出查处意见,有关部门依据有关法律、法规予以严肃处理。

灾区学生就是我们的学生

(上接第一版)

在中部男生宿舍,徐光春、郭庚茂等人认真察看了孩子们的住宿条件,看到学校不仅为灾区来的学生备齐了各类生活用品和学习用具,还有专人负责心理辅导。徐光春饱含深情地对来自都江堰市塔子坝中学的孙维佳等人说:“灾区学生就是我们的学生。你们放心,我们会尽力为大家创造一个良好的学习和生活环境。到这里来,你们尽管安心学习,早日成才,把我们的家园、我们的国家建设得更好。”

在初二六班教室,徐光春动情地对全体学生说:“大家都知道,四川遭受了历史罕见的地震灾害,造成了巨大损失。党中央、国务院十分关心灾区人民的生产生活,也十分关心灾区孩子的学习成长。在有关方面的支持努力下,学校接收了部分灾区学生来到这里继续学习,省委、省政府将努力为大家创造良好的条件。河南籍的同学们也要充满深情厚谊,倾注爱心,帮助灾区来的同学们尽快适应新环境,使他们在心里心情舒畅、生活舒心、学习愉快。这是河南人民、也是河南广大同学们应该做到的,大家有没有信心?”“有!”学生们坚定而响亮地回答。

郭庚茂详细了解学校为灾区孩子在学习和生活上提供的各种便利,还关切地询问孩子们是否适应河南的天气气候、学习环境如何、有什么困难需要解决。他把一本本参考书、工具书送到孩子们手中,勉励他们树立信心,振奋精神,努力学习,健康成长。

徐光春等还来到学校食堂,得知为了灾区孩子们吃得饱、吃得好,学校专门聘请了川菜师傅,徐光春反复叮嘱学校领导,一定要注意卫生、注意夏季饮食安全,同时多考虑灾区孩子们的口味,为他们准备营养丰富的饮食。

随后,徐光春等与34名灾区娃娃坐在一起亲切交谈。灾区学生代表唐琳,北大附中河南分校党委书记、董事长李光宇,教师代表罗建涛,河南籍学生代表杨晓宁先后发言。认真听取大家的发言后,徐光春作了重要讲话。他说,当前,在党中央、国务院的坚强领导下,全国人民正在进行着一场抗击严重自然灾害的斗争。此时,我们的心情是既痛心又宽心的。

汶川特大地震灾害造成了人员伤亡、人民财产受损、人民生活受到严重破坏、灾区大量学生中断学业,我们感到十分痛心;地震发生后,党中央、国务院立即开会部署研究抗震救灾工作,胡锦涛总书记、温家宝总理等中央领导亲临灾区指导抗震救灾工作,全国各地响应号召出人出钱出力,帮助灾区抗震救灾、重建家园,帮助灾区学生继续学业,抗震救灾取得了重大阶段性胜利,我们感到十分宽心。“天灾无情人有情”,全国人民包括河南人民坚定地同灾区人民站在一起,连起手来共同抗击这次灾害。

徐光春最后说,六一儿童节就要来临了。衷心祝愿灾区学生尽快摆脱心灵上的阴影,尽快恢复正常的生活和学习,愉快、舒心过一个儿童节;祝愿大家和河南的孩子们一样,在党和政府的阳光普照下健康成长、幸福生活!

临行前,可爱的四川小姑娘王若兰拿出自己的笔记本:“请敬爱的徐爷爷题个字吧。”徐光春欣然写道:“河南四川是一家。祝王若兰同学学习好、身体好,成为国家的有用人才。”殷殷关爱之情流淌在场的人无不动容。

省委副秘书长、省委政研室主任白建国,省教育厅厅长蒋笃运,河南日报报业集团党委书记、董事长、社长朱夏炎等参加慰问。

动物园添新客:长臂猿 大猩猩尼寇将赴常州走穴

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王鹏程)昨日,两只长臂猿千里迢迢赶来入驻郑州市动物园,将为六一期间游园的小朋友送上一份惊喜。

昨日上午,记者在市动物园猩猩馆看到,一黄一黑两只长臂猿的笼子前围了不少好奇的市民。它们两个虽然一只在笼内,一只在笼外,却互相吸引、隔网传情。笼子里的黑色长臂猿时而用长长的手臂吊在栏杆上荡秋千,时而与外面黄色的长臂猿握手、拥抱,或者互相捉虱子,显得十分亲密。据市动物园饲养员介绍,为了给它一增加新的看点,市动物园特地从江苏常州动物园引进了这两只长臂猿。

两只长臂猿。其中毛色发黄的为雌性,今年5岁,毛色乌黑为的雄性,今年3岁。由于两只长臂猿不属同一个谱系,以前又没见过面,为防止它们打架,特意安排它们隔笼相处。从磨合的情况看来,这两只长臂猿还挺有缘,市动物园近日将为他们合笼。与两只长臂猿一墙之隔的动物园“镇园之宝”大猩猩尼寇则正忙着为走穴而串笼。据介绍,此次尼寇的走穴地点是常州市,时间大约为半年。由于目前大猩猩引进困难,多年独身的尼寇一直找不到“媳妇”,为了避免它长期独处引起心情抑郁,市动物园经常会安排它外出走穴散心。

天河小学临时授课点明日开课

本报绵竹专电(特派记者 张丽霞 李利强 图)昨日,绵竹市放假18天的学生们,在家长陪同下,高高兴兴来到位于景观大道天河小学的临时授课点开始报名,孩子们终于盼到开学这一天。



沿着孩子们报到的路线继续往前走,记者来到绵竹市天河小学新建临时教学用房指挥所,只见狭小的帐篷内挤满了前来报到的家长和孩子。有的老师在登记孩子的名字和班级,有的老师在领粉笔、黑板擦和备课本,大家忙得不亦乐乎。据悉,天河小学临时授课点是绵竹市规模最大的的一所小学,建成后可容纳2000名学生同时上课。

灾区传真

江西博雅球蛋白致死6人 省卫生厅通知紧急叫停

本报讯(记者 汪辉)江西博雅生物制药有限公司生产的静脉注射人免疫球蛋白,患者不要再用了。

昨晚,省卫生厅紧急转发国家食品药品监督管理局《关于暂停标示为江西博雅生物制药有限公司生产的静脉注射人免疫球蛋白销售使用的紧急通知》,要求全省各地卫生医疗机构,立即就地封存所有标示为江西博雅生物制药有限公司生产的静脉注射人免疫球蛋白。5月29日上午,国家食品药品监督管理局接国家药品不良反应监测中心报告,标示为江西博雅生物制药有限公司生产的批号为20070514的静脉注射人免疫球蛋白(pH4),在江西某医院出现6例病人用药后死亡的严重不良事件。

为保证公众用药安全,国家食品药品监督管理局与卫生部决定暂停标示为江西博雅生物制药有限公司生产的所有批号静脉注射人免疫球蛋白的销售和使用,问题批号产品由企业尽快召回。

一面大写着“心”字的旗帜 郑州十九中素质教育系列报道(十)

绿色、亮丽、如画的 十九中校园

还未走进十九中,一种优美、典雅的气息就已迎面扑来,满墙的月季姹紫嫣红、娇艳欲滴,精致的花园鲜花盛开,绿意盈盈,放学后的学生井然有序、优雅从容。环境之美、素质之魂,未见其人,先闻其声。

清新亮丽的十九中,非常注重环境育人、因地制宜,寓意深刻。校园环境、校舍建设无不包含着深刻的教育意义和内涵;花园追逐嬉戏的蝴蝶“飞舞”,撼动地球的神奇“支点”,傲然而立的“千纸鹤”,栩栩如生的“校园故事”,让你感受到生命在张扬,渴望在飞翔;召唤的“诺贝尔”塑像、蜿蜒的鹅卵石小道、攀升的十九级台阶、前端的科技长廊无声地昭示着:这里是薪火相传、文化传承的圣地,这里是科学萌芽、理想放飞沃土。

办公楼、科教中心内,一处处或由蝴蝶兰、石头,或由鸟巢、鸟蛋、栅栏,或由金鱼缸等精心构成的不同主题、不同意趣的“角落文化”,静静地向人们诠释着美与文明相结合的丰富意蕴和生命律动的曼妙。学生的大部分时间都是在学校和家庭里度过。学校的“一草一木”、师生、家长的一举一动,都潜移默化地影响着每一个学生,影响着每一个学生的每一个方面,给每一个学生的一生奠定坚实的基础。艺术的魅力不仅在于欣赏,更重要的是它能震撼人的思想、净化人的心灵、陶冶人的情操。悬挂在实验楼、科教中心楼道和走廊上的一些历史伟人、杰出人物和科学家的画像、事迹成为学生们学习的榜样,他们是学生的良师益友,时刻教育、启发、激励着每一个学生,使他们在人生的道路上拼搏,在知识的海洋中遨游。

优美的环境润物无声,它用美的氛围、浓郁的文化气息感染着学生,规训着学生的行为习惯,绿化、美化、净化着师生的心灵,动如狡兔,静若处子,温文代替了追逐,内敛代替了浅薄,有的是思维的活跃和同学的互助。

功能齐全、环境优美、校园园林化、食堂标准化、宿舍公寓化、设备现代化的一流校园已经形成。近年来,学校不断加大投入,装配了15个标准理化生实验室、1个生物标本室、80余套网络投影设备;改建、扩容了图书楼,纸质图书达到10万册,电子图书达到12万册。学校先后修建了塑胶排球场和田径运动场,扩建了绿地,美化了校园环境。学校占地面积57000平方米,校园绿树成荫、茂林修竹、松柏常青、百花吐艳、悦目爽心。被评为省级花园单位和国家级绿色学校。

校园环境优美,教育教学设施完备,是莘莘学子潜心攻读、放飞梦想的理想之地。艺术雕塑、阳光花园、文化长廊、灯街、花街无不因人而设、为人而思,校园里的一切,匠心独运,处处透着文化的精髓,时时散发出人性的光辉。校园文化已由简单的物质文化升华为丰富的精神文化,环境育人功能突出、显著。未来的十九中清新美丽、品质卓越、旗帜亮丽,与众不同。开放性、创新性、示范性,很精致,有特色,是品牌。

十九中的校园是一首诗、一首歌、一道风景,校园里的一切若智慧的老人不言不语,却在诉说着亘古的期待,又像活泼的少女,风风火火,却在无声地释放求知的情怀……

本报记者 李杨

河南郑州供电公司

2008年6月9日~15日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date (9日, 10日, 11日, 12日, 13日, 14日, 15日) and Content (List of power outage areas including various districts and specific street names).